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Στην περιφέρεια Χμελνίτσκι της Ουκρανίας οι
σχισματικοί άρπαξαν ναό της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας 

Στις 8 Ιουνίου 2023 στο χωριό Κορζεβτσί στην περιφέρεια Χμελίντσκι οι οπαδοί της «Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας» με την υποστήριξη εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης και
παρουσία στελεχών της αστυνομίας άρπαξαν τον ναό των Αγίων Πέτρου και Παύλου της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Όπως πληροφορεί η «Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων» επικαλούμενη το Γραφείο Τύπου της
εκκλησιαστικής επαρχίας Χμελνίτσκι, στις 27 Μαΐου ντόπιοι «ακτιβιστές» αυθαίρετα σφράγισαν
τον ναό και την ενοριακή οικία. Τον τελευταίο καιρό οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας» τηλεφωνούσαν επανειλημμένως στον προϊστάμενο της ενορίας ιερομόναχο Θεοδόσιο
Σλομποντιανιούκ απειλώντας και απαιτώντας να μεταπηδήσει στην οργάνωσή τους και να
παραδώσει τα κλειδιά του ναού. 

Το πρωί στις 8 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε άλλη μια συνομιλία με επιτόπιο «αρχιερατικό επίτροπο»
της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας». Ο τελευταίος και πάλι απείλησε τον πατέρα Θεοδόσιο
και προσπάθησε να τον πείσει να παραδώσει οικειοθελώς τα κλειδιά. 



Κατόπιν τούτου οι ακτιβιστές της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», οι οποίοι
συγκεντρώθηκαν πλησίον του ναού κραυγάζοντας «έξω ο Μοσχοβίτης παπάς» και άλλα
προσβλητικά συνθήματα, διέρρηξαν τις κλειδαριές στις πόρτες του ναού και της ενοριακής οικίας
και στη θέση τους τοποθέτησαν άλλες. Στον ναό και την οικία παρέμειναν τα προσωπικά
αντικείμενα των κληρικών και ενοριτών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Με επίκεντρο την ενορία των Αγίων Πέτρου και Παύλου σχεδιαζόταν η επανίδρυση της ανδρώας
ιεράς μονής του Γενεθλίου της Θεοτόκου, η οποία λειτούργησε στο Κορζεβτσί από το 1742 έως το
1921. Τη στιγμή της επιδρομικής καταλήψεως στην ενορία υπηρετούσαν και διακονούσαν τρεις
μοναχοί, τους οποίους οι άρπαγες πέταξαν στον δρόμο. 

Εξαιτίας των παραβιάσεων του νόμου από τους οπαδούς της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας» η κοινότητα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας έχει ήδη τρεις φορές προσφύγει
στην αστυνομία, ωστόσο δεν υπήρξε ουδεμία αντίδραση. 

Στις 30 Απριλίου συνήλθε στον ιερό ναό των Αγίων Πέτρου και Παύλου κοινή συνέλευση της
ενορίας, όπου οι πιστοί υπερψήφισαν να παραμείνουν στην Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία υπό την
πρωθιεραρχία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριου. Την ίδια
ημέρα οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» πραγματοποίησαν στο χωριό τη δική
τους συνέλευση, η οποία «αποφάσισε» την ένταξη της ενορίας των Αγίων Πέτρου και Παύλου στη
σχισματική δομή υπό τον Επιφάνιο Ντουμένκο. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90432/
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